94


3


Os 15900
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
	
	
	
4 04

	60/78
	

	Závratec z

	
	
	
2

	
4 06

	


	
06

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
1
5
	
07
5
	


	
07
5
	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
10

	


	
10

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
2
5
	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
4
5
	
17

	


	
17

	
	

	Žleby

	
	1
	
4

	
21

	
2

	
23

	
	

	Skovice

	
	1
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	
	15901

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
4

	
31

	


	
31

	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
6

	
4 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
2
5
	  = 33 min


 jede-li rušící vlak 15902, nesmí jet vlak 15900



Os 15901
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
4 13

	60/63
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
6

	
4 19

	


	
19

	
	

	Skovice

	
	2
	
4

	
23

	
4

	
27

	
	15900

	Žleby

	
	1
	
4
5
	
31
5
	
2

	
33
5
	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
5

	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
44

	


	
44

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
2
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Závratec z

	
	
	
1
5
	
48

	


	
48

	
	

	Třemošnice

	
	1
	
3

	
4 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
6

	  = 38 min


 jede-li rušící vlak 15902, nesmí jet vlak 15901



Rušící Os 15902
Zavádějte v a 1., 8.V., 5.VII., 28.IX., kromě 7.VII., 29.IX.
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	
	
	
	
	
4 30

	60/78
	

	Závratec z

	
	
	
2

	
4 32

	


	
32

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
1
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
36

	


	
36

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	
	
3

	
39

	


	
39

	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
4
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Žleby

	
	
	
3
5
	
47

	
2

	
49

	
	

	Skovice

	
	
	
4

	
53

	


	
53

	
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
4

	
57

	


	
57

	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
6

	
5 03

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
2

	  = 33 min


 jede-li rušící vlak 15902, nesmí jet vlaky 15900, 15901, 15903, 15904



Os 15903
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
4 58

	60/63
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
6

	
5 04

	


	
5 04

	
	

	Skovice

	
	1
	
4

	
08

	

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	Žleby

	
	1
	
4

	
12

	
8

	
20

	
	15904

	Žleby zastávka z

	
	
	
3

	
23

	


	
23

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
5

	
28

	


	
28

	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
2
5
	
33

	


	
33

	
	

	Závratec z

	
	
	
1
5
	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
2
5
	
5 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
8

	  = 39 min


 jede-li rušící vlak 15902, nesmí jet vlak 15903
 jede-li rušící vlak 15905, nesmí jet vlak 15903



Os 15904
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
	
	
	
4 59

	60/78
	

	Závratec z
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	
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

	
5 01

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
1
5
	
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5
	

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5
	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
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

	
05

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
3

	
08

	

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	Žleby zastávka z

	
	
	
5

	
13

	


	
13

	
	

	Žleby

	
	3
	
3

	
16

	
2

	
18

	
	15903

	Skovice

	
	1
	
3
5
	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
4
5
	
26

	


	
26

	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
6

	
5 32

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
2

	  = 33 min


 jede-li rušící vlak 15902, nesmí jet 15904
 jede-li rušící vlak 15905, nesmí jet 15904



Rušící Os 15905
Zavádějte v a 1., 8.V., 5.VII., 28.IX., kromě 7.VII., 29.IX.
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
5 13

	60/63
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
6

	
5 19

	


	
19

	
	

	Skovice

	
	
	
4

	
23

	


	
23

	
	

	Žleby

	
	
	
4

	
27

	
2

	
29

	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
3

	
32

	


	
32

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	
	
5

	
37

	


	
37

	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
2
5
	
42

	


	
42

	
	

	Závratec z

	
	
	
1
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Třemošnice

	
	
	
2
5
	
5 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
2

	  = 33 min


 jede-li rušící vlak 15905, nesmí jet vlaky 15903, 15904
 jede-li rušící vlak 15905, čeká vlak 94261 v Čáslavi místním nádraží



Os 15906
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
	
	
	
6 11

	60/78
	

	Závratec z

	
	
	
2

	
6 13

	


	
13

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
1
5
	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
17

	


	
17

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
3

	
20

	


	
20

	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
5

	
25

	


	
25

	
	

	Žleby

	
	3
	
3

	
28

	
2

	
30

	
	15907

	Skovice

	
	1
	
3
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
4

	
38

	


	
38

	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
6

	
6 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
2
5
	  = 33 min


15907 jede v



Os 15907
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 
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	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
6

	
6 16

	


	
16

	
	

	Skovice

	
	1
	
4

	
20

	


	
20

	
	

	Žleby

	
	1
	
4

	
24

	
8

	
32

	
	15906

	Žleby zastávka z
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	
35

	


	
35

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
5

	
40

	


	
40

	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
2
5
	
45

	


	
45

	
	

	Závratec z

	
	
	
1
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
2
5
	
6 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
8

	  = 39 min



Os 15908
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
	
	
	
6 59
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	Závratec z

	
	
	
2

	
7 01

	


	
7 01

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
1
5
	
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5
	

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5
	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
05

	


	
05

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
3

	
08

	


	
08

	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
5

	
13

	


	
13

	
	

	Žleby

	
	1
	
3

	
16

	
2

	
18

	
	

	Skovice

	
	2
	
3
5
	
21
5
	
4
5
	
26

	
	15909

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
4

	
30

	


	
30

	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
6

	
7 36

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
6
5
	  = 37 min


 jede-li rušící vlak 15911, nesmí jet vlak 15908



Os 15909
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
7 14
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	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
6

	
7 20

	


	
20

	
	

	Skovice

	
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4

	
24

	
0
5
	
24
5
	
	15908

	Žleby

	
	1
	
3
5
	
28

	
2

	
30

	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
3

	
33

	


	
33

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
5

	
38

	


	
38

	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
2
5
	
43

	


	
43

	
	

	Závratec z

	
	
	
1
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
2
5
	
7 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
2
5
	  = 33 min


 jede-li rušící vlak 15911, nesmí jet vlak 15909
15908 jede v



Os 15910
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
	
	
	
7 54

	60/78
	

	Závratec z

	
	
	
2

	
7 56

	


	
56

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
1
5
	
57
5
	


	
57
5
	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
8 00

	


	
8 00

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
3

	
03

	

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	Žleby zastávka z

	
	
	
5

	
08

	


	
08

	
	

	Žleby

	
	1
	
3

	
11

	
2

	
13

	
	

	Skovice

	
	1
	
3
5
	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
4
5
	
21

	


	
21

	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
6

	
8 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
2

	  = 33 min


 jede-li rušící vlak 15911, nesmí jet vlak 15910
 jede-li rušící vlak 15912, nesmí jet vlak 15910



Rušící Os 15911
Zavádějte v a 26.XII., 9.IV., 6., 7.VII., 29.IX.
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
7 35

	60/63
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
6

	
7 41

	


	
41

	
	

	Skovice

	
	
	
4

	
45

	


	
45

	
	

	Žleby

	
	
	
4

	
49

	
2

	
51

	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
3

	
54

	


	
54

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	
	
5

	
59

	


	
59

	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
8 01
5
	


	
8 01
5
	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
2
5
	
04

	


	
04

	
	

	Závratec z

	
	
	
1
5
	
05
5
	


	
05
5
	
	

	Třemošnice

	
	
	
2
5
	
8 08

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
2

	  = 33 min


 jede-li rušící vlak 15911, nesmí jet vlaky 15908, 15909, 15910



Rušící Os 15912
Zavádějte v a 26.XII., 9.IV., 6., 7.VII., 29.IX.
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
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	Žlebské Chvalovice z
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5
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5
	

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	Ronov n. D. zastávka z
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5
	
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

	
17

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	
	
3

	
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
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	Žleby zastávka z

	
	
	
5

	
25

	

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	Žleby

	
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2
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	Skovice

	
	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
4
5
	
38

	


	
38

	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
6

	
8 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
2

	  = 33 min


 jede-li rušící vlak 15912, nesmí jet vlak 15910



Os 15913
Motorový vůz ř. 810.

	1
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
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	Skovice

	
	1
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	Žleby
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3
5
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	Žleby zastávka z

	
	
	
3

	
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
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	Ronov nad Doubravou
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	
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
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	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
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5
	

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	Žlebské Chvalovice z
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5
	
43

	

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	Závratec z
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5
	
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5
	

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5
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
2
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9 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
2
5
	  = 33 min



Os 15914
Motorový vůz ř. 810.
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	Žleby

	
	1
	
3

	
28

	
2

	
30

	
	

	Skovice

	
	1
	
3
5
	
33
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38

	
	

	Čáslav místní nádraží 
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10 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
2
5
	  = 33 min



Rušící Os 15915
Zavádějte v a
Motorový vůz ř. 810.
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Úhrnem ...
	
31

	+
	
2

	  = 33 min


 jede-li rušící vlak 15915, nesmí jet vlak 15916



Os 15916
Motorový vůz ř. 810.
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2

	
15

	


	
15

	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2

	
17

	


	
17

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
2
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
4
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	
	

	Žleby

	
	1
	
3

	
28

	
2

	
30

	
	

	Skovice

	
	1
	
3
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
4

	
38

	


	
38

	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
6

	
11 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
3
5
	  = 33 min


 jede-li rušící vlak 15915, nesmí jet vlak 15916



Os 15917
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
13 14

	60/63
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
6

	
13 20

	


	
20

	
	

	Skovice

	
	1
	
4

	
24

	


	
24

	
	

	Žleby

	
	1
	
4

	
28

	
2

	
30

	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
3

	
33

	


	
33

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
4
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	
	84260

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
2
5
	
43

	


	
43

	
	

	Závratec z

	
	
	
1
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
2
5
	
13 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
2
5
	  = 33 min


84260 jede v, a, nejede 26. – 30.XII., 9.IV., 6.VII., 28.IX.



Rušící Os 15918
Zavádějte v a
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10


	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	
	
	
	
	
14 11

	60/78
	

	Závratec z

	
	
	
2

	
14 13

	


	
13

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
2

	
15

	


	
15

	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2

	
17

	


	
17

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	
	
3

	
20

	


	
20

	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
5

	
25

	


	
25

	
	

	Žleby

	
	
	
3

	
28

	
2

	
30

	
	

	Skovice

	
	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
4
5
	
38

	


	
38

	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
6

	
14 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
2

	  = 33 min


 jede-li rušící vlak 15918, nesmí jet vlaky 15919, 15920, 84260



Os 15919
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
14 40

	60/63
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
6

	
14 46

	


	
46

	
	

	Skovice

	
	1
	
4

	
50

	
0
5
	
50
5
	
	15920

	Žleby

	
	1
	
3
5
	
54

	
2

	
56

	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
3

	
59

	


	
59

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
5

	
15 04

	


	
15 04

	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
06
5
	


	
06
5
	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
2
5
	
09

	


	
09

	
	

	Závratec z

	
	
	
1
5
	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
2
5
	
15 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
2
5
	  = 33 min


 jede-li rušící vlak 15918, nesmí jet vlak 15919
 jede-li rušící vlak 15921, nesmí jet vlak 15919



Os 15920
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
	
	
	
14 25

	60/78
	

	Závratec z

	
	
	
2

	
14 27

	


	
27

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
1
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
31

	


	
31

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
3

	
34

	


	
34

	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
5

	
39

	


	
39

	
	

	Žleby

	
	1
	
3

	
42

	
2

	
44

	
	

	Skovice

	
	2
	
3
5
	
47
5
	
4
5
	
52

	
	15919

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
4

	
56

	


	
56

	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
6

	
15 02

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
6
5
	  = 37 min


 jede-li rušící vlak 15918, nesmí jet vlak 15920
15919 jede v, nejede 27. - 30.XII.



Rušící Os 15921
Zavádějte v a
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
15 14

	60/63
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
6

	
15 20

	


	
20

	
	

	Skovice

	
	
	
4

	
24

	


	
24

	
	

	Žleby

	
	
	
4

	
28

	
2

	
30

	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
3

	
33

	


	
33

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	
	
5

	
38

	


	
38

	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
2
5
	
43

	


	
43

	
	

	Závratec z

	
	
	
1
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Třemošnice

	
	
	
2
5
	
15 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
2

	  = 33 min


 jede-li rušící vlak 15921, nesmí jet vlaky 15919, 15923
 jede-li rušící vlak 15921, čeká vlak 94265 v Čáslavi místním nádraží



Os 15922
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
	
	
	
16 11

	60/78
	

	Závratec z

	
	
	
2

	
16 13

	


	
13

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
1
5
	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
17

	


	
17

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
3

	
20

	


	
20

	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
5

	
25

	


	
25

	
	

	Žleby

	
	1
	
3

	
28

	
2

	
30

	
	

	Skovice

	
	1
	
3
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
4

	
38

	


	
38

	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
6

	
16 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
2
5
	  = 33 min



Os 15923
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
15 35

	60/63
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
6

	
15 41

	


	
41

	
	

	Skovice

	
	1
	
4

	
45

	


	
45

	
	

	Žleby

	
	1
	
4

	
49

	
2

	
51

	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
3

	
54

	


	
54

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
5

	
59

	


	
59

	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
16 01
5
	


	
16 01
5
	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
2
5
	
04

	


	
04

	
	

	Závratec z

	
	
	
1
5
	
05
5
	


	
05
5
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
2
5
	
16 08

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
2

	  = 33 min


 jede-li rušící vlak 15921, nesmí jet vlak 15923



Os 15924
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
	
	
	
18 07

	60/78
	

	Závratec z

	
	
	
2

	
18 09

	


	
09

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
1
5
	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
13

	


	
13

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
3

	
16

	


	
16

	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
5

	
21

	


	
21

	
	

	Žleby

	
	1
	
3

	
24

	
2

	
26

	
	

	Skovice

	
	1
	
3
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	
	15927

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
4
5
	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
5
5
	
18 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
2
5
	  = 33 min


15927 jede v, nejede 27. – 30.XII.



Os 15925
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
17 14

	60/63
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
6

	
17 20

	


	
20

	
	

	Skovice

	
	1
	
4

	
24

	
0
5
	
24
5
	
	

	Žleby

	
	1
	
3
5
	
28

	
2

	
30

	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
3

	
33

	


	
33

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
5

	
38

	


	
38

	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
2
5
	
43

	


	
43

	
	

	Závratec z

	
	
	
1
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
2
5
	
17 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
2
5
	  = 33 min



Os 15926
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
	
	
	
19 07

	60/78
	

	Závratec z

	
	
	
2

	
19 09

	


	
09

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
1
5
	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
13

	


	
13

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
3

	
16

	


	
16

	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
5

	
21

	


	
21

	
	

	Žleby

	
	1
	
3

	
24

	
8

	
32

	
	15929

	Skovice

	
	1
	
3
5
	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
4
5
	
40

	


	
40

	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
6

	
19 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
8

	  = 39 min



Os 15927
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
18 16

	60/63
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
6

	
18 22

	


	
22

	
	

	Skovice

	
	2
	
4

	
26

	
4

	
30

	
	15924

	Žleby

	
	1
	
4
5
	
34
5
	
2

	
36
5
	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
5

	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
47

	


	
47

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
2
5
	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Závratec z

	
	
	
1
5
	
51

	


	
51

	
	

	Třemošnice

	
	1
	
3

	
18 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
6

	  = 38 min



Os 15928
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
	
	
	
20 11

	60/78
	

	Závratec z

	
	
	
2

	
20 13

	


	
13

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
1
5
	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
17

	


	
17

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
3

	
20

	


	
20

	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
5

	
25

	


	
25

	
	

	Žleby

	
	1
	
3

	
28

	
2

	
30

	
	

	Skovice

	
	1
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
4
5
	
38

	


	
38

	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
6

	
20 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
2

	  = 33 min



Os 15929
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
19 14

	60/63
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
6

	
19 20

	


	
20

	
	

	Skovice

	
	1
	
4

	
24

	


	
24

	
	

	Žleby

	
	3
	
4

	
28

	
2

	
30

	
	15926

	Žleby zastávka z

	
	
	
3

	
33

	


	
33

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
5

	
38

	


	
38

	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
2
5
	
43

	


	
43

	
	

	Závratec z

	
	
	
1
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
2
5
	
19 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
2

	  = 33 min


15926 jede v, nejede 27. – 30.XII.



Os 15931
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
21 14

	60/63
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
6

	
21 20

	


	
20

	
	

	Skovice

	
	1
	
4

	
24

	


	
24

	
	

	Žleby

	
	1
	
4

	
28

	
2

	
30

	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
3

	
33

	


	
33

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
4
5
	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
40

	


	
40

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
2
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Závratec z

	
	
	
1
5
	
44

	


	
44

	
	

	Třemošnice

	
	1
	
3

	
21 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
2

	  = 33 min



Os 19200
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
4 10

	60/79

	Želivec z

	
	
7
5
	
4 17
5
	


	
17
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
5

	
22
5
	


	
22
5
	

	Hodkov z

	
	
2

	
24
5
	


	
24
5
	

	Zbraslavice

	
	
7

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
35

	


	
35

	

	Černíny z

	
	
2
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Předbořice z

	
	
3

	
40
5
	


	
40
5
	

	Bahno z

	
	
2

	
42
5
	


	
42
5
	

	Krasoňovice z

	
	
2

	
44
5
	


	
44
5
	

	Týniště z

	
	
2

	
46
5
	


	
46
5
	

	Bykáň z

	
	
1
5
	
48

	


	
48

	

	Malešov

	
	
4

	
52

	


	
52

	

	Poličany z

	
	
5

	
57

	


	
57

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
3

	
5 00

	


	
5 00

	

	Kutná Hora město

	
	
5

	
05

	
5

	
10

	

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
12

	


	
12

	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	30/15

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
1

	
5 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
6

	  = 1 h 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 19201
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
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	7
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	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
	
	
5 29

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
5 30
5
	
0
5
	
31

	60/78

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
33

	


	
33

	

	Kutná Hora město

	
	
2

	
35

	
11
5
	
46
5
	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
3
5
	
50

	


	
50

	


	Poličany z

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Malešov

	
	
4
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Bykáň z

	
	
3
5
	
6 02

	


	
6 02

	

	Týniště z

	
	
1

	
03

	


	
03

	

	Krasoňovice z

	
	
2
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Bahno z

	
	
2
5
	
08

	


	
08

	

	Předbořice z

	
	
2

	
10

	


	
10

	

	Černíny z

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Štipoklasy z

	
	
2
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Zbraslavice

	
	
4
5
	
20

	
6

	
26

	

	Hodkov z

	
	
7

	
33

	


	
33

	

	Hodkov zastávka z

	
	
2

	
35

	


	
35

	

	Želivec z

	
	
5

	
40

	


	
40

	

	Zruč nad Sázavou

	
	
8

	
6 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
18
5
	  = 1 h 19 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19202
Kutná Hora hl.n. náv.L11a - Kutná Hora hl.n. sune
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
4 43

	60/79

	Želivec z

	
	
7
5
	
4 50
5
	


	
50
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
5
5
	
56

	


	
56

	

	Hodkov z

	
	
2
5
	
58
5
	


	
58
5
	

	Zbraslavice

	
	
8
5
	
5 07

	
0
5
	
5 07
5
	

	Štipoklasy z

	
	
3
5
	
11

	


	
11

	

	Černíny z

	
	
2
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Předbořice z

	
	
3
5
	
17

	


	
17

	

	Bahno z

	
	
2

	
19

	


	
19

	

	Krasoňovice z

	
	
2
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Týniště z

	
	
2
5
	
24

	


	
24

	

	Bykáň z

	
	
1
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Malešov

	
	
4
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Poličany z

	
	
5

	
35
5
	


	
35
5
	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
3
5
	
39

	


	
39

	

	Kutná Hora město

	
	
5

	
44

	
4
5
	
48
5
	

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
50
5
	


	
50
5
	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	30/15

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
1
5
	
5 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
6

	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19203
Kutná Hora hl.n. - Kutná Hora hl.n. náv.L11a sune
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
	
	
6 22

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
6 23
5
	
0
5
	
24

	60/78

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
26

	


	
26

	

	Kutná Hora město

	
	
2
5
	
28
5
	
1
5
	
30

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
4

	
34

	


	
34

	

	Poličany z

	
	
4
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Malešov

	
	
5
5
	
44

	
20
5
	
7 04
5
	

	Bykáň z

	
	
3
5
	
7 08

	


	
08

	

	Týniště z

	
	
1
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Krasoňovice z

	
	
3
5
	
13

	


	
13

	

	Bahno z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Předbořice z

	
	
2

	
18

	


	
18

	

	Černíny z

	
	
3
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	

	Zbraslavice

	
	
4
5
	
29

	
6

	
35

	

	Hodkov z

	
	
7

	
42

	


	
42

	

	Hodkov zastávka z

	
	
2
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Želivec z

	
	
5

	
49
5
	


	
49
5
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
8
5
	
7 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67
5
	+
	
28
5
	  = 1 h 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 19204

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
5 51

	60/79

	Želivec z

	
	
7
5
	
5 58
5
	


	
58
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
5

	
6 03
5
	


	
6 03
5
	

	Hodkov z

	
	
2

	
05
5
	


	
05
5
	

	Zbraslavice

	
	
7
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	

	Černíny z

	
	
2
5
	
19

	


	
19

	

	Předbořice z

	
	
3

	
22

	


	
22

	

	Bahno z

	
	
2

	
24

	


	
24

	

	Krasoňovice z

	
	
2
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Týniště z

	
	
2

	
28
5
	


	
28
5
	

	Bykáň z

	
	
1
5
	
30

	


	
30

	

	Malešov

	
	
4

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Poličany z

	
	
5

	
39
5
	


	
39
5
	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
3

	
42
5
	


	
42
5
	

	Kutná Hora město

	
	
5

	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
50
5
	


	
50
5
	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	30/15

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
1
5
	
6 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
2
5
	  = 1 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 platí v a



Os / Rušící Os 19205
Kutná Hora hl.n. - Kutná Hora město / Kutná Hora město - Zruč nad Sázavou
Kutná Hora hl.n. - Kutná Hora hl.n. náv.L11a sune
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
	
	
7 18

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
7 19
5
	
0
5
	
20

	60/78

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
22

	


	
22

	

	Kutná Hora město

	
	
2
5
	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
4

	
30

	


	
30

	

	Poličany z

	
	
4
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Malešov

	
	
5
5
	
40

	
1

	
41

	

	Bykáň z

	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Týniště z

	
	
1
5
	
46

	


	
46

	

	Krasoňovice z

	
	
3
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Bahno z

	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	

	Předbořice z

	
	
2

	
54
5
	


	
54
5
	

	Černíny z

	
	
3
5
	
58

	


	
58

	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
8 01

	


	
8 01

	

	Zbraslavice

	
	
5

	
06

	
1

	
07

	

	Hodkov z

	
	
7

	
14

	


	
14

	

	Hodkov zastávka z

	
	
2
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Želivec z

	
	
5

	
21
5
	


	
21
5
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
8
5
	
8 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
4

	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 platí v a



Os 19206
Kutná Hora hl.n. náv.L11a - Kutná Hora hl.n. sune
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
6 00

	60/79

	Želivec z

	
	
7
5
	
6 07
5
	


	
07
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
5
5
	
13

	


	
13

	

	Hodkov z

	
	
2
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Zbraslavice

	
	
8

	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Štipoklasy z

	
	
3
5
	
28

	


	
28

	

	Černíny z

	
	
2
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Předbořice z

	
	
3
5
	
34

	


	
34

	

	Bahno z

	
	
2

	
36

	


	
36

	

	Krasoňovice z

	
	
2
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Týniště z

	
	
2
5
	
41

	


	
41

	

	Bykáň z

	
	
1
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Malešov

	
	
4
5
	
47

	
1

	
48

	

	Poličany z

	
	
5

	
53

	


	
53

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
3
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Kutná Hora město

	
	
5
5
	
7 02

	
1
5
	
7 03
5
	

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
05
5
	


	
05
5
	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	30/15

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
1
5
	
7 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
4

	  = 1 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19207
Kolín - Kutná Hora hl.n. - Zruč nad Sázavou
Kutná Hora hl.n. - Kutná Hora hl.n. náv.L11a sune
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
8 39

	
	
9 03

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
9 04
5
	
0
5
	
05

	60/78

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Kutná Hora město

	
	
2
5
	
09
5
	
2
5
	
12

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
4

	
16

	


	
16

	

	Poličany z

	
	
4
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Malešov

	
	
5
5
	
26

	
1

	
27

	

	Bykáň z

	
	
3
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Týniště z

	
	
1
5
	
32

	


	
32

	

	Krasoňovice z

	
	
3
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Bahno z

	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	

	Předbořice z

	
	
2

	
40
5
	


	
40
5
	

	Černíny z

	
	
3
5
	
44

	


	
44

	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
47

	


	
47

	

	Zbraslavice

	
	
5

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Hodkov z

	
	
7

	
59
5
	


	
59
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
2
5
	
10 02

	


	
10 02

	

	Želivec z

	
	
5

	
07

	


	
07

	

	Zruč nad Sázavou

	
	
8

	
10 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67
5
	+
	
4
5
	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 platí v a



Os 19208
Zruč nad Sázavou - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Motorový vůz ř. 810.
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
7 11

	60/79

	Želivec z

	
	
7
5
	
7 18
5
	


	
18
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
5

	
23
5
	


	
23
5
	

	Hodkov z

	
	
2

	
25
5
	


	
25
5
	

	Zbraslavice

	
	
7

	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	

	Černíny z

	
	
2
5
	
39

	


	
39

	

	Předbořice z

	
	
3

	
42
	


	
42

	

	Bahno z

	
	
2

	
44

	


	
44

	

	Krasoňovice z

	
	
2

	
46

	


	
46

	

	Týniště z

	
	
2

	
48

	


	
48

	

	Bykáň z

	
	
1
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Malešov

	
	
4

	
53
5
	
1

	
54
5
	

	Poličany z

	
	
5

	
59
5
	


	
59
5
	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
3

	
8 02
5
	


	
8 02
5
	

	Kutná Hora město

	
	
5

	
07
5
	
25
5
	
33

	

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
35

	


	
35

	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	30/15

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
1

	
8 39

	
	
8 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
28

	  = 1 h 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19209
Kutná Hora hl.n. - Kutná Hora hl.n. náv.L11a sune
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
	
	
11 57

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
11 58
5
	
0
5
	
59

	60/78

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
12 01

	


	
12 01

	

	Kutná Hora město

	
	
2
5
	
03
5
	
6
5
	
10

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
4

	
14

	


	
14

	

	Poličany z

	
	
4
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Malešov

	
	
5
5
	
24

	
1

	
25

	

	Bykáň z

	
	
3
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Týniště z

	
	
1
5
	
30

	


	
30

	

	Krasoňovice z

	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Bahno z

	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	

	Předbořice z

	
	
2

	
38
5
	


	
38
5
	

	Černíny z

	
	
3
5
	
42

	


	
42

	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Zbraslavice

	
	
5

	
50

	
1

	
51

	

	Hodkov z

	
	
7

	
58

	


	
58

	

	Hodkov zastávka z

	
	
2
5
	
13 00
5
	


	
13 00
5
	

	Želivec z

	
	
5

	
05
5
	


	
05
5
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
8
5
	
13 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
9

	  = 1 h 17 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os / Os 19210

Zruč nad Sázavou - Kutná Hora město / Kutná Hora město - Kutná Hora hl.n.

Kutná Hora hl.n. náv.L11a - Kutná Hora hl.n. sune

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
7 39

	60/79

	Želivec z

	
	
7
5
	
7 46
5
	


	
46
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
5
5
	
52

	


	
52

	

	Hodkov z

	
	
2
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Zbraslavice

	
	
8

	
8 02
5
	
7
5
	
8 10

	

	Štipoklasy z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Černíny z

	
	
2
5
	
16

	


	
16

	

	Předbořice z

	
	
3

	
19

	


	
19

	

	Bahno z

	
	
2

	
21

	


	
21

	

	Krasoňovice z

	
	
3

	
24

	


	
24

	

	Týniště z

	
	
2

	
26

	


	
26

	

	Bykáň z

	
	
1
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Malešov

	
	
4
5
	
32

	
1

	
33

	

	Poličany z

	
	
5

	
38

	


	
38

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
3
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Kutná Hora město

	
	
5

	
46
5
	
1
5
	
48

	

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
50

	


	
50

	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	30/15

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
1

	
8 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 platí v a



Os 19211
Kolín - Kutná Hora hl.n. - Zbraslavice
Kutná Hora hl.n. - Kutná Hora hl.n. náv.L11a sune
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
13 45

	
	
13 57

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
13 58
5
	
0
5
	
59

	60/63

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
14 01

	


	
14 01

	

	Kutná Hora město

	
	
2
5
	
03
5
	
7
5
	
11

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
4

	
15

	


	
15

	

	Poličany z

	
	
4
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Malešov

	
	
5
5
	
25

	
6

	
31

	

	Bykáň z

	
	
3
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Týniště z

	
	
1
5
	
36

	


	
36

	

	Krasoňovice z

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Bahno z

	
	
3

	
42
5
	


	
42
5
	

	Předbořice z

	
	
2

	
44
5
	


	
44
5
	

	Černíny z

	
	
3
5
	
48

	


	
48

	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
51

	


	
51

	

	Zbraslavice

	
	
6

	
14 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
14

	  = 1 h 0 min



Os 19212
Zruč nad Sázavou - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Kutná Hora hl.n. náv.L11a - Kutná Hora hl.n. sune
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
9 25

	60/79

	Želivec z

	
	
7
5
	
9 32
5
	


	
32
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
5
5
	
38

	


	
38

	

	Hodkov z

	
	
2
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Zbraslavice

	
	
8

	
48
5
	
7
5
	
56

	

	Štipoklasy z

	
	
3
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Černíny z

	
	
2
5
	
10 02

	


	
10 02

	

	Předbořice z

	
	
3

	
05

	


	
05

	

	Bahno z

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Krasoňovice z

	
	
3

	
10

	


	
10

	

	Týniště z

	
	
2

	
12

	


	
12

	

	Bykáň z

	
	
1
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Malešov

	
	
4
5
	
18

	
1

	
19

	

	Poličany z

	
	
5

	
24

	


	
24

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
3
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Kutná Hora město

	
	
5

	
32
5
	
15
5
	
48

	

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
50

	


	
50

	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	30/15

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
1

	
10 54

	
	
11 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64
5
	+
	
24
5
	  = 1 h 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 platí v a



Os 19213
Kolín - Kutná Hora hl.n. - Zruč nad Sázavou
Kutná Hora hl.n. náv.L11a - Kutná Hora hl.n. sune
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
14 51

	
	
15 03

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
15 04
5
	
0
5
	
05

	60/78

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Kutná Hora město

	
	
2
5
	
09
5
	
2

	
11
5
	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	

	Poličany z

	
	
4
5
	
20

	


	
20

	

	Malešov

	
	
5
5
	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Bykáň z

	
	
3
5
	
30

	


	
30

	

	Týniště z

	
	
1
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Krasoňovice z

	
	
3
5
	
35

	


	
35

	

	Bahno z

	
	
3

	
38

	


	
38

	

	Předbořice z

	
	
2

	
40

	


	
40

	

	Černíny z

	
	
3
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
46
5
	


	
46
5
	

	Zbraslavice

	
	
5

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Hodkov z

	
	
7

	
59

	


	
59

	

	Hodkov zastávka z

	
	
2
5
	
16 01
5
	


	
16 01
5
	

	Želivec z

	
	
5

	
06
5
	


	
06
5
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
8
5
	
16 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
4

	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19214
Kutná Hora hl.n. náv.L11a - Kutná Hora hl.n. sune
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
11 35

	60/79

	Želivec z

	
	
7
5
	
11 42
5
	


	
42
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
5
5
	
48

	


	
48

	

	Hodkov z

	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Zbraslavice

	
	
8

	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Štipoklasy z

	
	
3
5
	
12 03

	


	
12 03

	

	Černíny z

	
	
2
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Předbořice z

	
	
3

	
08
5
	


	
08
5
	

	Bahno z

	
	
2

	
10
5
	


	
10
5
	

	Krasoňovice z

	
	
3

	
13
5
	


	
13
5
	

	Týniště z

	
	
2

	
15
5
	


	
15
5
	

	Bykáň z

	
	
1
5
	
17

	


	
17

	

	Malešov

	
	
4
5
	
21
5
	
4
5
	
26

	

	Poličany z

	
	
5

	
31

	


	
31

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
3
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Kutná Hora město

	
	
5

	
39
5
	
8
5
	
48

	

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
50

	


	
50

	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	30/15

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
1

	
12 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 19 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19215
Kutná Hora hl.n. - Kutná Hora hl.n. náv.L11a sune
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
	
	
17 03

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
17 04
5
	
0
5
	
05

	60/78

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Kutná Hora město

	
	
2
5
	
09
5
	
4
5
	
14

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
4

	
18

	


	
18

	

	Poličany z

	
	
4
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Malešov

	
	
5
5
	
28

	
1

	
29

	

	Bykáň z

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Týniště z

	
	
1
5
	
34

	


	
34

	


	Krasoňovice z

	
	
3
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Bahno z

	
	
3

	
40
5
	


	
40
5
	

	Předbořice z

	
	
2

	
42
5
	


	
42
5
	

	Černíny z

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
49

	


	
49

	

	Zbraslavice

	
	
5

	
54

	
7

	
18 01

	

	Hodkov z

	
	
7

	
18 08

	


	
08

	

	Hodkov zastávka z

	
	
2
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Želivec z

	
	
5

	
15
5
	


	
15
5
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
8
5
	
18 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
13

	  = 1 h 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19216
Kutná Hora hl.n. náv.L11a - Kutná Hora hl.n. sune
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
13 42

	60/79

	Želivec z

	
	
7
5
	
13 49
5
	


	
49
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
5
5
	
55

	


	
55

	

	Hodkov z

	
	
2
5
	
57
5
	


	
57
5
	

	Zbraslavice

	
	
8

	
14 05
5
	
1

	
14 06
5
	

	Štipoklasy z

	
	
3
5
	
10

	


	
10

	

	Černíny z

	
	
2
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Předbořice z

	
	
3

	
15
5
	


	
15
5
	

	Bahno z

	
	
2

	
17
5
	


	
17
5
	

	Krasoňovice z

	
	
3

	
20
5
	


	
20
5
	

	Týniště z

	
	
2

	
22
5
	


	
22
5
	

	Bykáň z

	
	
1
5
	
24

	


	
24

	

	Malešov

	
	
4
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Poličany z

	
	
5

	
34
5
	


	
34
5
	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
3
5
	
38

	


	
38

	

	Kutná Hora město

	
	
5

	
43

	
5

	
48

	

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
50

	


	
50

	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	30/15

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
1

	
14 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19217
Kolín - Kutná Hora hl.n. - Zruč nad Sázavou
Kutná Hora hl.n. - Kutná Hora hl.n. náv.L11a sune
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
18 03

	
	
18 04

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
18 05
5
	
0
5
	
06

	60/78

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
08

	


	
08

	

	Kutná Hora město

	
	
2
5
	
10
5
	
1
5
	
12

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
4

	
16

	


	
16

	

	Poličany z

	
	
4
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Malešov

	
	
5
5
	
26

	
1

	
27

	

	Bykáň z

	
	
3
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Týniště z

	
	
1
5
	
32

	


	
32

	

	Krasoňovice z

	
	
3
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Bahno z

	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	

	Předbořice z

	
	
2

	
40
5
	


	
40
5
	

	Černíny z

	
	
3
5
	
44

	


	
44

	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
47

	


	
47

	

	Zbraslavice

	
	
5

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Hodkov z

	
	
7

	
59
5
	


	
59
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
2
5
	
19 02

	


	
19 02

	

	Želivec z

	
	
5

	
07

	


	
07

	

	Zruč nad Sázavou

	
	
8

	
19 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67
5
	+
	
3
5
	  = 1 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 platí v do 17.III. a od 22.IX.



Os 19218
Kutná Hora hl.n. náv.L11a - Kutná Hora hl.n. sune
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zbraslavice

	
	
	
	
	
16 10

	60/79

	Štipoklasy z

	
	
3
5
	
16 13
5
	


	
13
5
	

	Černíny z

	
	
2
5
	
16

	


	
16

	

	Předbořice z

	
	
3

	
19

	


	
19

	

	Bahno z

	
	
2

	
21

	


	
21

	

	Krasoňovice z

	
	
3

	
24

	


	
24

	

	Týniště z

	
	
2

	
26

	


	
26

	

	Bykáň z

	
	
1
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Malešov

	
	
4
5
	
32

	
1

	
33

	

	Poličany z

	
	
5

	
38

	


	
38

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
3
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Kutná Hora město

	
	
5

	
46
5
	
1
5
	
48

	

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
50

	


	
50

	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	30/15

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
1

	
16 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
3

	  = 44 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19219
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
	
	
18 38

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
18 39
5
	
0
5
	
40

	60/78

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
42

	


	
42

	

	Kutná Hora město

	
	
2

	
44

	
1
5
	
45
5
	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
3
5
	
49

	


	
49

	

	Poličany z

	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Malešov

	
	
4
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Bykáň z

	
	
3
5
	
19 01

	


	
19 01

	

	Týniště z

	
	
1

	
02

	


	
02

	

	Krasoňovice z

	
	
2
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Bahno z

	
	
2
5
	
07

	


	
07

	

	Předbořice z

	
	
2

	
09

	


	
09

	

	Černíny z

	
	
3

	
12

	


	
12

	

	Štipoklasy z

	
	
2
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Zbraslavice

	
	
4
5
	
19

	
1

	
20

	

	Hodkov z

	
	
7

	
27

	


	
27

	

	Hodkov zastávka z

	
	
2

	
29

	


	
29

	

	Želivec z

	
	
5

	
34

	


	
34

	

	Zruč nad Sázavou

	
	
8

	
19 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
3
5
	  = 1 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

 platí v a
 platí v do 17.III. a od 22.IX.



Os 19220
Kutná Hora hl.n. náv.L11a - Kutná Hora hl.n. sune
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
17 34

	60/79

	Želivec z

	
	
7
5
	
17 41
5
	


	
41
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
5
5
	
47

	


	
47

	

	Hodkov z

	
	
2
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Zbraslavice

	
	
8

	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Štipoklasy z

	
	
3
5
	
18 02

	


	
18 02

	

	Černíny z

	
	
2
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Předbořice z

	
	
3

	
07
5
	


	
07
5
	

	Bahno z

	
	
2

	
09
5
	


	
09
5
	

	Krasoňovice z

	
	
3

	
12
5
	


	
12
5
	

	Týniště z

	
	
2

	
14
5
	


	
14
5
	

	Bykáň z

	
	
1
5
	
16

	


	
16

	

	Malešov

	
	
4
5
	
20
5
	
7
5
	
28

	

	Poličany z

	
	
5

	
33

	


	
33

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
3
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Kutná Hora město

	
	
5

	
41
5
	
6
5
	
48

	

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
50

	


	
50

	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	30/15

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
1

	
18 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 20 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19221
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
	
	
21 03

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
21 04
5
	
0
5
	
05

	60/78

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Kutná Hora město

	
	
2

	
09

	
1

	
10

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
4

	
14

	


	
14

	

	Poličany z

	
	
3
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Malešov

	
	
5

	
22
5
	


	
22
5
	

	Bykáň z

	
	
3
5
	
26

	


	
26

	

	Týniště z

	
	
1
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Krasoňovice z

	
	
2
5
	
30

	


	
30

	

	Bahno z

	
	
2
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Předbořice z

	
	
2

	
34
5
	


	
34
5
	

	Černíny z

	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	

	Štipoklasy z

	
	
2
5
	
40

	


	
40

	

	Zbraslavice

	
	
5

	
45

	


	
45

	

	Hodkov z

	
	
7

	
52

	


	
52

	

	Hodkov zastávka z

	
	
2
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Želivec z

	
	
5

	
59
5
	


	
59
5
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
7
5
	
22 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62
5
	+
	
1
5
	  = 1 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19222
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
19 51

	60/79

	Želivec z

	
	
7
5
	
19 58
5
	


	
58
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
5

	
20 03
5
	


	
20 03
5
	

	Hodkov z

	
	
2

	
05
5
	


	
05
5
	

	Zbraslavice

	
	
7

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Černíny z

	
	
2
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Předbořice z

	
	
3

	
21
5
	


	
21
5
	

	Bahno z

	
	
2

	
23
5
	


	
23
5
	

	Krasoňovice z

	
	
2

	
25
5
	


	
25
5
	

	Týniště z

	
	
2

	
27
5
	


	
27
5
	

	Bykáň z

	
	
1
5
	
29

	


	
29

	

	Malešov

	
	
4

	
33

	


	
33

	

	Poličany z

	
	
5

	
38

	


	
38

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
3

	
41

	


	
41

	

	Kutná Hora město

	
	
5

	
46

	
2

	
48

	

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
50

	


	
50

	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	30/15

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
1

	
20 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
3

	  = 1 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 platí v do 17.III. a od 22.IX.



Os 19223
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
	
	
23 02

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1

	
23 03

	
0
5
	
03
5
	60/78

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
05
5
	


	
05
5
	

	Kutná Hora město

	
	
2

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
3
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Poličany z

	
	
3
5
	
15

	


	
15

	

	Malešov

	
	
4

	
19

	


	
19

	

	Bykáň z

	
	
3
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Týniště z

	
	
1
5
	
24

	


	
24

	

	Krasoňovice z

	
	
2

	
26

	


	
26

	

	Bahno z

	
	
2
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Předbořice z

	
	
2

	
30
5
	


	
30
5
	

	Černíny z

	
	
3

	
33
5
	


	
33
5
	

	Štipoklasy z

	
	
2
5
	
36

	


	
36

	

	Zbraslavice

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Hodkov z

	
	
6
5
	
46

	


	
46

	

	Hodkov zastávka z

	
	
2

	
48

	


	
48

	

	Želivec z

	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
7
5
	
24 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
1

	  = 58 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19238
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
6 08

	50/37

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
6 10

	


	
10

	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	30/15

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
1

	
6 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19240
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
7 32

	50/37

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
7 34

	


	
34

	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	30/15

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
1

	
7 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19241
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
	
	
7 45

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
7 46
5
	
0
5
	
47

	50/30

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
49

	


	
49

	

	Kutná Hora město

	
	
2

	
7 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min



Rušící Os 19242
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
7 48

	50/37

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
7 50

	


	
50

	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	30/15

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
1

	
7 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19243
Kolín - Kutná Hora hl.n. - Kutná Hora město
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
7 50

	
	
8 03

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
8 04
5
	
0
5
	
05

	50/30

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Kutná Hora město

	
	
2

	
8 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min



Os 19244
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
10 00

	50/37

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
10 02

	


	
02

	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	30/15

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
1

	
10 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19245

Kutná Hora hl.n. - Kutná Hora hl.n. náv.L11a sune

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
	
	
10 21

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
10 22
5
	
0
5
	
23

	50/30

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
25

	


	
25

	

	Kutná Hora město

	
	
3

	
10 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6
5
	+
	
0
5
	  = 07 min



Rušící Os 19246
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
11 38

	50/37

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
11 40

	


	
40

	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	30/15

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
1

	
11 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19247
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
	
	
11 03

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
11 04
5
	
0
5
	
05

	50/30

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Kutná Hora město

	
	
2

	
11 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min



Os 19248
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
11 42

	50/37

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
11 44

	


	
44

	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	30/15

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
1

	
11 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19249
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
	
	
13 03

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
13 04
5
	
0
5
	
05

	50/30

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Kutná Hora město

	
	
2

	
13 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min



Os 19250
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
13 42

	50/37

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
13 44

	


	
44

	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	30/15

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
1

	
13 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19251
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
	
	
14 33

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
14 34
5
	
0
5
	
35

	50/30

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
37

	


	
37

	

	Kutná Hora město

	
	
2

	
14 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min



Os 19252
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
14 18

	50/37

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
14 20

	


	
20

	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	30/15

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
1

	
14 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 19253
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
	
	
15 30

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
15 31
5
	
0
5
	
32

	50/30

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
34

	


	
34

	

	Kutná Hora město

	
	
2

	
15 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min



Os 19254
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
15 34

	50/37

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
15 36

	


	
36

	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	30/15

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
1

	
15 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19255
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
	
	
16 02

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
16 03
5
	
0
5
	
04

	50/30

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
06

	


	
06

	

	Kutná Hora město

	
	
2

	
16 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min



Rušící Os 19256
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
16 02

	50/37

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
16 04

	


	
04

	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	30/15

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
1

	
16 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19257
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
	
	
16 38

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
16 39
5
	
0
5
	
40

	50/30

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
42

	


	
42

	

	Kutná Hora město

	
	
2

	
16 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min



Os 19258
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
16 22

	50/37

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
16 24

	


	
24

	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	30/15

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
1

	
16 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19259
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
	
	
19 03

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
19 04
5
	
0
5
	
05

	50/30

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Kutná Hora město

	
	
2

	
19 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min



Os 19260
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
17 48

	50/37

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
17 50

	


	
50

	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	30/15

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
1

	
17 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19261
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
	
	
20 02

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
20 03
5
	
0
5
	
04

	50/30

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
06

	


	
06

	

	Kutná Hora město

	
	
2

	
20 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min



Os 19262
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
18 22

	50/37

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
18 24

	


	
24

	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	30/15

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
1

	
18 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19263
Kolín - Kutná Hora hl.n. - Kutná Hora město
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
22 43

	
	
22 44

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
22 45
5
	
0
5
	
46

	50/30

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
48

	


	
48

	

	Kutná Hora město

	
	
2

	
22 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min



Os 19264
Kutná Hora město - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
19 13

	50/37

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
19 15

	


	
15

	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2

	
17

	
0
5
	
17
5
	30/15

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
1
5
	
19 19

	
	
19 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19266
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
19 48

	50/37

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
19 50

	


	
50

	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	30/15

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
1

	
19 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19268
Kutná Hora město - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
20 32

	50/37

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
20 34

	


	
34

	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	30/15

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
1

	
20 38

	
	
20 51

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19270
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
22 53

	50/37

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
22 55

	


	
55

	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	30/15

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
1

	
22 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 19290
Kutná Hora město - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
21 12

	50/37

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
4

	
21 16

	
0
5
	
16
5
	30/15

	Kutná Hora hl.n.

	
	
1
5
	
21 18

	
	
21 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min



Sv 19291


Kolín - Kutná Hora hl.n. - Kutná Hora město
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
9 45

	
	
9 49

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
9 50
5
	
0
5
	
51

	50/30

	Kutná Hora město

	
	
4

	
9 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min



Os 19300

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pečky 

	
	
	
	
	
	
3 41

	60/58
	

	Radim z

	
	
	
5

	
3 46

	


	
46

	
	

	Chotutice z

	
	
	
2
5
	
48
5
	


	
48
5
	
	

	Chroustov z

	
	
	
2
5
	
51

	


	
51

	
	

	Vrbčany z

	
	
	
4

	
55

	


	
55

	
	

	Plaňany

	
	
	
4

	
59

	
0
5
	
59
5
	
	

	Plaňany zastávka z

	
	
	
2

	
4 01
5
	


	
4 01
5
	
	

	Žabonosy z

	
	
	
2

	
03
5
	


	
03
5
	
	

	Zalešany z

	
	
	
2
5
	
06

	


	
06

	
	

	Bošice

	
	2
	
4

	
10

	
6

	
16

	
	

	Kouřim

	
	2
	
6

	
4 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34
5
	+
	
6
5
	  = 41 min



Os 19301

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bošice

	
	2
	
	
	
	
4 16

	60/71
	

	Zalešany z

	
	
	
3

	
4 19

	


	
19

	
	

	Žabonosy z

	
	
	
3

	
22

	


	
22

	
	

	Plaňany zastávka z

	
	
	
2

	
24

	


	
24

	
	

	Plaňany

	
	
	
3

	
27

	
1

	
28

	
	

	Vrbčany z

	
	
	
3
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Chroustov z

	
	
	
3
5
	
35

	


	
35

	
	

	Chotutice z

	
	
	
3

	
38

	


	
38

	
	

	Radim z

	
	
	
2
5
	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Pečky 

	
	
	
5
5
	
4 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
1

	  = 30 min


 jede-li rušící vlak 19302, nesmí jet vlak 19301



Rušící Os 19302

Plaňany - Bošice zavádějte v a 1., 8.V., 5.VII., 28.IX., kromě 7.VII., 29.IX.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pečky 

	
	
	
	
	
	
4 23

	60/46
	

	Radim z

	
	
	
5

	
4 28

	


	
28

	
	

	Chotutice z

	
	
	
2
5
	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Chroustov z

	
	
	
2
5
	
33

	


	
33

	
	

	Vrbčany z

	
	
	
4

	
37

	


	
37

	
	

	Plaňany

	
	
	
4

	
41

	
0
5
	
41
5
	
	

	Plaňany zastávka z

	
	
	
2

	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Žabonosy z

	
	
	
2

	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Zalešany z

	
	
	
2
5
	
48

	


	
48

	
	

	Bošice

	
	
	
4

	
4 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
0
5
	  = 29 min


 jede-li rušící vlak 19302, nesmí jet vlak 19301



Rušící Os 19303

Bošice - Plaňany zavádějte v a 1., 8.V., 5.VII., 28.IX., kromě 7.VII., 29.IX.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bošice

	
	
	
	
	
	
4 56

	60/71
	

	Zalešany z

	
	
	
3

	
4 59

	


	
59

	
	

	Žabonosy z

	
	
	
3

	
5 02

	


	
5 02

	
	

	Plaňany zastávka z

	
	
	
2

	
04

	


	
04

	
	

	Plaňany

	
	
	
3

	
07

	
1

	
08

	
	

	Vrbčany z

	
	
	
3
5
	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Chroustov z

	
	
	
3
5
	
15

	


	
15

	
	

	Chotutice z

	
	
	
3

	
18

	


	
18

	
	

	Radim z

	
	
	
2
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Pečky 

	
	
	
5
5
	
5 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
1

	  = 30 min


 jede-li rušící vlak 19303, nesmí jet vlak 19305



Rušící Os 19304

Plaňany - Kouřim zavádějte v a

Kolín - Pečky - Kouřim

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pečky 

	
	
	
	
5 03

	
	
5 34

	60/58
	

	Radim z

	
	
	
5

	
5 39

	


	
39

	
	

	Chotutice z

	
	
	
2
5
	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Chroustov z

	
	
	
2
5
	
44

	


	
44

	
	

	Vrbčany z

	
	
	
4

	
48

	


	
48

	
	

	Plaňany

	
	
	
4

	
52

	
1
5
	
53
5
	
	

	Plaňany zastávka z

	
	
	
2

	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Žabonosy z

	
	
	
2

	
57
5
	


	
57
5
	
	

	Zalešany z

	
	
	
2
5
	
6 00

	


	
6 00

	
	

	Bošice

	
	
	
4

	
04

	


	
04

	
	

	Kouřim

	
	
	
6

	
6 10

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34
5
	+
	
1
5
	  = 36 min


 jede-li rušící vlak 19304, nesmí jet vlaky 19305, 19306



Os 19305

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kouřim

	
	2
	
	
	
	
5 00

	60/71
	

	Bošice

	
	2
	
6

	
5 06

	


	
06

	
	

	Zalešany z

	
	
	
3

	
09

	


	
09

	
	

	Žabonosy z

	
	
	
3

	
12

	


	
12

	
	

	Plaňany zastávka z

	
	
	
2

	
14

	


	
14

	
	

	Plaňany

	
	
	
3

	
17

	
1

	
18

	
	

	Vrbčany z

	
	
	
3
5
	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Chroustov z

	
	
	
3
5
	
25

	


	
25

	
	

	Chotutice z

	
	
	
3

	
28

	


	
28

	
	

	Radim z

	
	
	
2
5
	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Pečky 

	
	
	
5
5
	
5 36

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
1

	  = 36 min


 jede-li rušící vlak 19303, nesmí jet vlak 19305
 jede-li rušící vlak 19304, nesmí jet vlak 19305



Os 19306

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pečky 

	
	
	
	
	
	
5 46

	60/58
	

	Radim z

	
	
	
5

	
5 51

	


	
51

	
	

	Chotutice z

	
	
	
2
5
	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Chroustov z

	
	
	
2
5
	
56

	


	
56

	
	

	Vrbčany z

	
	
	
4

	
6 00

	


	
6 00

	
	

	Plaňany

	
	
	
4

	
04

	
1
5
	
05
5
	
	

	Plaňany zastávka z

	
	
	
2

	
07
5
	


	
07
5
	
	

	Žabonosy z

	
	
	
2

	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Zalešany z

	
	
	
2
5
	
12

	


	
12

	
	

	Bošice

	
	2
	
4

	
16

	


	
16

	
	

	Kouřim

	
	2
	
6

	
6 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34
5
	+
	
1
5
	  = 36 min


 jede-li rušící vlak 19304, nesmí jet vlak 19306
 jede-li rušící vlak 19307, nesmí jet vlak 19306



Rušící Os 19307

Kouřim - Plaňany zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kouřim

	
	
	
	
	
	
6 20

	60/71
	

	Bošice

	
	
	
6

	
6 26

	


	
26

	
	

	Zalešany z

	
	
	
3

	
29

	


	
29

	
	

	Žabonosy z

	
	
	
3

	
32

	


	
32

	
	

	Plaňany zastávka z

	
	
	
2

	
34

	


	
34

	
	

	Plaňany

	
	
	
3

	
37

	
1

	
38

	
	

	Vrbčany z

	
	
	
3
5
	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Chroustov z

	
	
	
3
5
	
45

	


	
45

	
	

	Chotutice z

	
	
	
3

	
48

	


	
48

	
	

	Radim z

	
	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	
	

	Pečky 

	
	
	
5
5
	
6 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
1

	  = 36 min


 jede-li rušící vlak 19307, nesmí jet vlaky 19306, 19309



Os 19308

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pečky 

	
	
	
	
	
	
7 15

	60/58
	

	Radim z

	
	
	
5

	
7 20

	


	
20

	
	

	Chotutice z

	
	
	
2
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Chroustov z

	
	
	
2
5
	
25

	


	
25

	
	

	Vrbčany z

	
	
	
4

	
29

	


	
29

	
	

	Plaňany

	
	
	
4

	
33

	
3
5
	
36
5
	
	

	Plaňany zastávka z

	
	
	
2

	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Žabonosy z

	
	
	
2

	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Zalešany z

	
	
	
2
5
	
43

	


	
43

	
	

	Bošice

	
	2
	
4

	
47

	


	
47

	
	

	Kouřim

	
	2
	
6

	
7 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34
5
	+
	
3
5
	  = 38 min



Os 19309

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kouřim

	
	2
	
	
	
	
6 32

	60/71
	

	Bošice

	
	2
	
6

	
6 38

	


	
38

	
	

	Zalešany z

	
	
	
3

	
41

	


	
41

	
	

	Žabonosy z

	
	
	
3

	
44

	


	
44

	
	

	Plaňany zastávka z

	
	
	
2

	
46

	


	
46
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 19307, nesmí jet vlak 19309
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84231 jede v ( a (, nejede 27. – 29.XII., 1., 8.V., 5.VII.
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Kolín - Pečky - Kouřim
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	Plaňany zastávka z

	
	
	
2

	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Žabonosy z

	
	
	
2

	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Zalešany z

	
	
	
2
5
	
40

	


	
40

	
	

	Bošice

	
	2
	
4

	
44

	


	
44

	
	

	Kouřim

	
	2
	
6

	
19 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34
5
	+
	
0
5
	  = 35 min



Os 19327

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kouřim

	
	2
	
	
	
	
19 10

	60/71
	

	Bošice

	
	2
	
6

	
19 16

	


	
16

	
	

	Zalešany z

	
	
	
3

	
19

	


	
19

	
	

	Žabonosy z

	
	
	
3

	
22

	


	
22

	
	

	Plaňany zastávka z

	
	
	
2

	
24

	


	
24

	
	

	Plaňany

	
	
	
3

	
27

	
8

	
35

	
	

	Vrbčany z

	
	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Chroustov z

	
	
	
3
5
	
42

	


	
42

	
	

	Chotutice z

	
	
	
3

	
45

	


	
45

	
	

	Radim z

	
	
	
2
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Pečky 

	
	
	
5
5
	
19 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
8

	  = 43 min



Os 19328

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pečky 

	
	
	
	
	
	
22 15

	60/58
	

	Radim z

	
	
	
5

	
22 20

	


	
20

	
	

	Chotutice z

	
	
	
2
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Chroustov z

	
	
	
2
5
	
25

	


	
25

	
	

	Vrbčany z

	
	
	
4

	
29

	


	
29

	
	

	Plaňany

	
	
	
4

	
33

	
0
5
	
33
5
	
	

	Plaňany zastávka z

	
	
	
2

	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Žabonosy z

	
	
	
2

	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Zalešany z

	
	
	
2
5
	
40

	


	
40

	
	

	Bošice

	
	2
	
4

	
44

	


	
44

	
	

	Kouřim

	
	2
	
6

	
22 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34
5
	+
	
0
5
	  = 35 min



Os 19329

Kouřim - Pečky - Kolín

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kouřim

	
	2
	
	
	
	
20 12

	60/71
	

	Bošice

	
	2
	
6

	
20 18

	


	
18

	
	

	Zalešany z

	
	
	
3

	
21

	


	
21

	
	

	Žabonosy z

	
	
	
3

	
24

	


	
24

	
	

	Plaňany zastávka z

	
	
	
2

	
26

	


	
26

	
	

	Plaňany

	
	
	
3

	
29

	
6

	
35

	
	

	Vrbčany z

	
	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Chroustov z

	
	
	
3
5
	
42

	


	
42

	
	

	Chotutice z

	
	
	
3

	
45

	


	
45

	
	

	Radim z

	
	
	
2
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Pečky 

	
	
	
5
5
	
20 53

	
	
21 07

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
6

	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19331

Kouřim - Pečky - Kolín

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kouřim

	
	2
	
	
	
	
22 55

	60/71
	

	Bošice

	
	2
	
6

	
23 01

	


	
23 01

	
	

	Zalešany z

	
	
	
3

	
04

	


	
04

	
	

	Žabonosy z

	
	
	
3

	
07

	


	
07

	
	

	Plaňany zastávka z

	
	
	
2

	
09

	


	
09

	
	

	Plaňany

	
	
	
3

	
12

	
1

	
13

	
	

	Vrbčany z

	
	
	
3
5
	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Chroustov z

	
	
	
3
5
	
20

	


	
20

	
	

	Chotutice z

	
	
	
3

	
23

	


	
23

	
	

	Radim z

	
	
	
2
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Pečky 

	
	
	
5
5
	
23 31

	
	
23 34

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
1

	  = 36 min



Os 19340

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pečky 

	
	
	
	
	
6 28

	60/46

	Radim z

	
	
5

	
6 33

	


	
33

	

	Chotutice z

	
	
2
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Chroustov z

	
	
2
5
	
38

	


	
38

	

	Vrbčany z

	
	
4

	
42

	


	
42

	

	Plaňany

	
	
4

	
6 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19341

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plaňany

	
	
	
	
	
6 07

	60/53

	Vrbčany z

	
	
3
5
	
6 10
5
	


	
10
5
	

	Chroustov z

	
	
3
5
	
14

	


	
14

	

	Chotutice z

	
	
3

	
17

	


	
17

	

	Radim z

	
	
2
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Pečky 

	
	
5
5
	
6 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



Os 19342

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pečky 

	
	
	
	
	
20 15

	60/46

	Radim z

	
	
5

	
20 20

	


	
20

	

	Chotutice z

	
	
2
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Chroustov z

	
	
2
5
	
25

	


	
25

	

	Vrbčany z

	
	
4

	
29

	


	
29

	

	Plaňany

	
	
4

	
20 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19343

Plaňany - Pečky - Kolín

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plaňany

	
	
	
	
	
7 35

	60/53

	Vrbčany z

	
	
3
5
	
7 38
5
	


	
38
5
	

	Chroustov z

	
	
3
5
	
42

	


	
42

	

	Chotutice z

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Radim z

	
	
2
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Pečky 

	
	
5
5
	
7 53

	
	
8 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



Os 22200

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín 

	
	
	
	
	
4 12

	60/78

	Kolín místní nádr. nz

	
	
2
5
	
4 14
5
	


	
14
5
	

	Hluboký Důl z

	
	
3

	
17
5
	


	
17
5
	

	Červené Pečky nz

	
	
3
5
	
21

	


	
21

	

	Ratboř

	
	
5

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Kořenice z

	
	
2
5
	
29

	


	
29

	

	Chotouchov z

	
	
2

	
31

	


	
31

	

	Pučery z

	
	
2

	
33

	


	
33

	

	Bečváry

	
	
4
5
	
37
5
	
5
5
	
43

	

	Drahobudice z

	
	
3

	
46

	


	
46

	

	Hatě z

	
	
3
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Chmeliště nz

	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	

	Uhlířské Janovice

	
	
3
5
	
56

	
11

	
5 07

	

	Mitrov z

	
	
3

	
5 10

	


	
10

	

	Mirošovice u Rataj nad Sázavou z

	
	
5
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Rataje nad Sázavou předměstí z

	
	
4

	
19
5
	


	
19
5
	

	Rataje nad Sázavou z

	
	
9

	
28
5
	


	
28
5
	

	Ledečko

	
	
3
5
	
5 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
17

	  = 1 h 20 min


 platí v a



Os 22201

Sázava-Černé Budy - Ledečko - Kolín

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ledečko

	
	
	
3 56

	
	
4 01

	60/79

	Rataje nad Sázavou z

	
	
3

	
4 04

	


	
04

	

	Rataje nad Sázavou předměstí z

	
	
9

	
13

	


	
13

	

	Mirošovice u Rataj nad Sázavou z

	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Mitrov z

	
	
6

	
23
5
	


	
23
5
	

	Uhlířské Janovice

	
	
3
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Chmeliště nz

	
	
2
5
	
30

	


	
30

	

	Hatě z

	
	
3

	
33

	


	
33

	

	Drahobudice z

	
	
4

	
37

	


	
37

	

	Bečváry

	
	
3
5
	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Pučery z

	
	
4

	
45
5
	


	
45
5
	

	Chotouchov z

	
	
2

	
47
5
	


	
47
5
	

	Kořenice z

	
	
2
5
	
50

	


	
50

	

	Ratboř

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Červené Pečky nz

	
	
4
5
	
58

	


	
58

	

	Hluboký Důl z

	
	
3

	
5 01

	


	
5 01

	

	Kolín místní nádr. nz

	
	
3

	
04

	


	
04

	

	Kolín 

	
	
3

	
5 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
2

	  = 1 h 06 min



Os 22202

Kolín - Ledečko - Sázava-Černé Budy

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín 

	
	
	
	
	
6 30

	60/78

	Kolín místní nádr. nz

	
	
2
5
	
6 32
5
	


	
32
5
	

	Hluboký Důl z

	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	

	Červené Pečky nz

	
	
3
5
	
39

	


	
39

	

	Ratboř

	
	
5

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Kořenice z

	
	
2
5
	
47

	


	
47

	

	Chotouchov z

	
	
2

	
49

	


	
49

	

	Pučery z

	
	
2

	
51

	


	
51

	

	Bečváry

	
	
4
5
	
55
5
	
4

	
59
5
	

	Drahobudice z

	
	
3

	
7 02
5
	


	
7 02
5
	

	Hatě z

	
	
3
5
	
06

	


	
06

	

	Chmeliště nz

	
	
3

	
09

	


	
09

	

	Uhlířské Janovice

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Mitrov z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Mirošovice u Rataj nad Sázavou z

	
	
5
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Rataje nad Sázavou předměstí z

	
	
4

	
25
5
	


	
25
5
	

	Rataje nad Sázavou z

	
	
9

	
34
5
	


	
34
5
	

	Ledečko

	
	
3
5
	
7 38

	
	
7 39

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
5

	  = 1 h 08 min


 platí v a



Os 22203

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ledečko

	
	
	
	
	
6 17

	60/79

	Rataje nad Sázavou z

	
	
3

	
6 20

	


	
20

	

	Rataje nad Sázavou předměstí z

	
	
9

	
29

	


	
29

	

	Mirošovice u Rataj nad Sázavou z

	
	
4
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Mitrov z

	
	
6

	
39
5
	


	
39
5
	

	Uhlířské Janovice

	
	
3
5
	
43

	
2

	
45

	

	Chmeliště nz

	
	
2
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Hatě z

	
	
3

	
50
5
	


	
50
5
	

	Drahobudice z

	
	
4

	
54
5
	


	
54
5
	

	Bečváry

	
	
3
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Pučery z

	
	
4

	
7 02
5
	


	
7 02
5
	

	Chotouchov z

	
	
2

	
04
5
	


	
04
5
	

	Kořenice z

	
	
2
5
	
07

	


	
07

	

	Ratboř

	
	
3

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Červené Pečky nz

	
	
4
5
	
15

	


	
15

	

	Hluboký Důl z

	
	
3

	
18

	


	
18

	

	Kolín místní nádr. nz

	
	
3

	
21

	


	
21

	

	Kolín 

	
	
3

	
7 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
3

	  = 1 h 07 min


 platí v a



Os 22204

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín 

	
	
	
	
	
8 51

	60/78

	Kolín místní nádr. nz

	
	
2
5
	
8 53
5
	


	
53
5
	

	Hluboký Důl z

	
	
3

	
56
5
	


	
56
5
	

	Červené Pečky nz

	
	
3
5
	
9 00

	


	
9 00

	

	Ratboř

	
	
5

	
05

	
4
5
	
09
5
	

	Kořenice z

	
	
2
5
	
12

	


	
12

	

	Chotouchov z

	
	
2

	
14

	


	
14

	

	Pučery z

	
	
2

	
16

	


	
16

	

	Bečváry

	
	
4
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Drahobudice z

	
	
3

	
24

	


	
24

	

	Hatě z

	
	
3
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Chmeliště nz

	
	
3

	
30
5
	


	
30
5
	

	Uhlířské Janovice

	
	
3
5
	
34

	
1

	
35

	

	Mitrov z

	
	
3

	
38

	


	
38

	

	Mirošovice u Rataj nad Sázavou z

	
	
5
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Rataje nad Sázavou předměstí z

	
	
4

	
47
5
	


	
47
5
	

	Rataje nad Sázavou z

	
	
9

	
56
5
	


	
56
5
	

	Ledečko

	
	
3
5
	
10 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
6

	  = 1 h 09 min


 platí v a



Os 22205

Sázava-Černé Budy - Ledečko - Kolín

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ledečko

	
	
	
8 15

	
	
8 16

	60/79

	Rataje nad Sázavou z

	
	
3

	
8 19

	


	
19

	

	Rataje nad Sázavou předměstí z

	
	
9

	
28

	


	
28

	

	Mirošovice u Rataj nad Sázavou z

	
	
4
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Mitrov z

	
	
6

	
38
5
	


	
38
5
	

	Uhlířské Janovice

	
	
3
5
	
42

	
1

	
43

	

	Chmeliště nz

	
	
2
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Hatě z

	
	
3

	
48
5
	


	
48
5
	

	Drahobudice z

	
	
4

	
52
5
	


	
52
5
	

	Bečváry

	
	
3
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Pučery z

	
	
4

	
9 00
5
	


	
9 00
5
	

	Chotouchov z

	
	
2

	
02
5
	


	
02
5
	

	Kořenice z

	
	
2
5
	
05

	


	
05

	

	Ratboř

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Červené Pečky nz

	
	
4
5
	
13

	


	
13

	

	Hluboký Důl z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Kolín místní nádr. nz

	
	
3

	
19

	


	
19

	

	Kolín 

	
	
3

	
9 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
2

	  = 1 h 06 min


 platí v a



Os 22206

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín 

	
	
	
	
	
11 05

	60/78

	Kolín místní nádr. nz

	
	
2
5
	
11 07
5
	


	
07
5
	

	Hluboký Důl z

	
	
3

	
10
5
	


	
10
5
	

	Červené Pečky nz

	
	
3
5
	
14

	


	
14

	

	Ratboř

	
	
5

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Kořenice z

	
	
2
5
	
22

	


	
22

	

	Chotouchov z

	
	
2

	
24

	


	
24

	

	Pučery z

	
	
2

	
26

	


	
26

	

	Bečváry

	
	
4
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Drahobudice z

	
	
3

	
34

	


	
34

	

	Hatě z

	
	
3
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Chmeliště nz

	
	
3

	
40
5
	


	
40
5
	

	Uhlířské Janovice

	
	
3
5
	
44

	
1

	
45

	

	Mitrov z

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Mirošovice u Rataj nad Sázavou z

	
	
5
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Rataje nad Sázavou předměstí z

	
	
4

	
57
5
	


	
57
5
	

	Rataje nad Sázavou z

	
	
9

	
12 06
5
	


	
12 06
5
	

	Ledečko

	
	
3
5
	
12 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
2

	  = 1 h 05 min


 platí v a



Os 22207

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ledečko

	
	
	
	
	
12 20

	60/79

	Rataje nad Sázavou z

	
	
3

	
12 23

	


	
23

	

	Rataje nad Sázavou předměstí z

	
	
9

	
32

	


	
32

	

	Mirošovice u Rataj nad Sázavou z

	
	
4
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Mitrov z

	
	
6

	
42
5
	


	
42
5
	

	Uhlířské Janovice

	
	
3
5
	
46

	
1

	
47

	

	Chmeliště nz

	
	
2
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Hatě z

	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	

	Drahobudice z

	
	
4

	
56
5
	


	
56
5
	

	Bečváry

	
	
3
5
	
13 00

	
4

	
13 04

	

	Pučery z

	
	
4

	
08

	


	
08

	

	Chotouchov z

	
	
2

	
10

	


	
10

	

	Kořenice z

	
	
2
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Ratboř

	
	
3

	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Červené Pečky nz

	
	
4
5
	
21

	


	
21

	

	Hluboký Důl z

	
	
3

	
24

	


	
24

	

	Kolín místní nádr. nz

	
	
3

	
27

	


	
27

	

	Kolín 

	
	
3

	
13 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
6

	  = 1 h 10 min


 platí v a



Os 22208

Čáslav - Kolín - Ledečko

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín 

	
	
	
12 31

	
	
12 37

	60/78

	Kolín místní nádr. nz

	
	
2
5
	
12 39
5
	


	
39
5
	

	Hluboký Důl z

	
	
3

	
42
5
	


	
42
5
	

	Červené Pečky nz

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Ratboř

	
	
5

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Kořenice z

	
	
2
5
	
54

	


	
54

	

	Chotouchov z

	
	
2

	
56

	


	
56

	

	Pučery z

	
	
2

	
58

	


	
58

	

	Bečváry

	
	
4
5
	
13 02
5
	
0
5
	
13 03

	

	Drahobudice z

	
	
3

	
06

	


	
06

	

	Hatě z

	
	
3
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Chmeliště nz

	
	
3

	
12
5
	


	
12
5
	

	Uhlířské Janovice

	
	
3
5
	
16

	
8

	
24

	

	Mitrov z

	
	
3

	
27

	


	
27

	

	Mirošovice u Rataj nad Sázavou z

	
	
5
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Rataje nad Sázavou předměstí z

	
	
4

	
36
5
	


	
36
5
	

	Rataje nad Sázavou z

	
	
9

	
45
5
	


	
45
5
	

	Ledečko

	
	
3
5
	
13 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
9

	  = 1 h 12 min


 platí v a



Os 22209

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ledečko

	
	
	
	
	
14 21

	60/79

	Rataje nad Sázavou z

	
	
3

	
14 24

	


	
24

	

	Rataje nad Sázavou předměstí z

	
	
9

	
33

	


	
33

	

	Mirošovice u Rataj nad Sázavou z

	
	
4
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Mitrov z

	
	
6

	
43
5
	


	
43
5
	

	Uhlířské Janovice

	
	
3
5
	
47

	
5

	
52

	

	Chmeliště nz

	
	
2
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Hatě z

	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	

	Drahobudice z

	
	
4

	
15 01
5
	


	
15 01
5
	

	Bečváry

	
	
3
5
	
05

	
4
5
	
09
5
	

	Pučery z

	
	
4

	
13
5
	


	
13
5
	

	Chotouchov z

	
	
2

	
15
5
	


	
15
5
	

	Kořenice z

	
	
2
5
	
18

	


	
18

	

	Ratboř

	
	
3

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Červené Pečky nz

	
	
4
5
	
26

	


	
26

	

	Hluboký Důl z

	
	
3

	
29

	


	
29

	

	Kolín místní nádr. nz

	
	
3

	
32

	


	
32

	

	Kolín 

	
	
3

	
15 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
10

	  = 1 h 14 min


 platí v a



Os 22210

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín 

	
	
	
	
	
14 43

	60/78

	Kolín místní nádr. nz

	
	
2
5
	
14 45
5
	


	
45
5
	

	Hluboký Důl z

	
	
3

	
48
5
	


	
48
5
	

	Červené Pečky nz

	
	
3
5
	
52

	


	
52

	

	Ratboř

	
	
5

	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Kořenice z

	
	
2
5
	
15 00

	


	
15 00

	

	Chotouchov z

	
	
2

	
02

	


	
02

	

	Pučery z

	
	
2

	
04

	


	
04

	

	Bečváry

	
	
4
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Drahobudice z

	
	
3

	
12

	


	
12

	

	Hatě z

	
	
3
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Chmeliště nz

	
	
3

	
18
5
	


	
18
5
	

	Uhlířské Janovice

	
	
3
5
	
22

	
1

	
23

	

	Mitrov z

	
	
3

	
26

	


	
26

	

	Mirošovice u Rataj nad Sázavou z

	
	
5
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Rataje nad Sázavou předměstí z

	
	
4

	
35
5
	


	
35
5
	

	Rataje nad Sázavou z

	
	
9

	
44
5
	


	
44
5
	

	Ledečko

	
	
3
5
	
15 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
2

	  = 1 h 05 min


 platí v a



Os 22211

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ledečko

	
	
	
	
	
16 11

	60/79

	Rataje nad Sázavou z

	
	
3

	
16 14

	


	
14

	

	Rataje nad Sázavou předměstí z

	
	
9

	
23

	


	
23

	

	Mirošovice u Rataj nad Sázavou z

	
	
4
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Mitrov z

	
	
6

	
33
5
	


	
33
5
	

	Uhlířské Janovice

	
	
3
5
	
37

	
3

	
40

	

	Chmeliště nz

	
	
2
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Hatě z

	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	

	Drahobudice z

	
	
4

	
49
5
	


	
49
5
	

	Bečváry

	
	
3
5
	
53

	
1

	
54

	

	Pučery z

	
	
4

	
58

	


	
58

	

	Chotouchov z

	
	
2

	
17 00

	


	
17 00

	

	Kořenice z

	
	
2
5
	
02
5
	


	
02
5
	

	Ratboř

	
	
3

	
05
5
	
4

	
09
5
	

	Červené Pečky nz

	
	
4
5
	
14

	


	
14

	

	Hluboký Důl z

	
	
3

	
17

	


	
17

	

	Kolín místní nádr. nz

	
	
3

	
20

	


	
20

	

	Kolín 

	
	
3

	
17 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
8

	  = 1 h 12 min


 platí v a



Os 22212

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín 

	
	
	
	
	
16 54

	60/78

	Kolín místní nádr. nz

	
	
2
5
	
16 56
5
	


	
56
5
	

	Hluboký Důl z

	
	
3

	
59
5
	


	
59
5
	

	Červené Pečky nz

	
	
3
5
	
17 03

	


	
17 03

	

	Ratboř

	
	
5

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Kořenice z

	
	
2
5
	
11

	


	
11

	

	Chotouchov z

	
	
2

	
13

	


	
13

	

	Pučery z

	
	
2

	
15

	


	
15

	

	Bečváry

	
	
4
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Drahobudice z

	
	
3

	
23

	


	
23

	

	Hatě z

	
	
3
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Chmeliště nz

	
	
3

	
29
5
	


	
29
5
	

	Uhlířské Janovice

	
	
3
5
	
33

	
1

	
34

	

	Mitrov z

	
	
3

	
37

	


	
37

	

	Mirošovice u Rataj nad Sázavou z

	
	
5
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Rataje nad Sázavou předměstí z

	
	
4

	
46
5
	


	
46
5
	

	Rataje nad Sázavou z

	
	
9

	
55
5
	


	
55
5
	

	Ledečko

	
	
3
5
	
17 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
2

	  = 1 h 05 min


 platí v a



Os 22213

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ledečko

	
	
	
	
	
18 17

	60/79

	Rataje nad Sázavou z

	
	
3

	
18 20

	


	
20

	

	Rataje nad Sázavou předměstí z

	
	
9

	
29

	


	
29

	

	Mirošovice u Rataj nad Sázavou z

	
	
4
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Mitrov z

	
	
6

	
39
5
	


	
39
5
	

	Uhlířské Janovice

	
	
3
5
	
43

	
1

	
44

	

	Chmeliště nz

	
	
2
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Hatě z

	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	

	Drahobudice z

	
	
4

	
53
5
	


	
53
5
	

	Bečváry

	
	
3
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Pučery z

	
	
4

	
19 01
5
	


	
19 01
5
	

	Chotouchov z

	
	
2

	
03
5
	


	
03
5
	

	Kořenice z

	
	
2
5
	
06

	


	
06

	

	Ratboř

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Červené Pečky nz

	
	
4
5
	
14

	


	
14

	

	Hluboký Důl z

	
	
3

	
17

	


	
17

	

	Kolín místní nádr. nz

	
	
3

	
20

	


	
20

	

	Kolín 

	
	
3

	
19 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
2

	  = 1 h 06 min


 platí v a



Os 22214

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín 

	
	
	
	
	
18 52

	60/78

	Kolín místní nádr. nz

	
	
2
5
	
18 54
5
	


	
54
5
	

	Hluboký Důl z

	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	

	Červené Pečky nz

	
	
3
5
	
19 01

	


	
19 01

	

	Ratboř

	
	
5

	
06

	
4
5
	
10
5
	

	Kořenice z

	
	
2
5
	
13

	


	
13

	

	Chotouchov z

	
	
2

	
15

	


	
15

	

	Pučery z

	
	
2

	
17

	


	
17

	

	Bečváry

	
	
4
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Drahobudice z

	
	
3

	
25

	


	
25

	

	Hatě z

	
	
3
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Chmeliště nz

	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	

	Uhlířské Janovice

	
	
3
5
	
35

	
1

	
36

	

	Mitrov z

	
	
3

	
39

	


	
39

	

	Mirošovice u Rataj nad Sázavou z

	
	
5
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Rataje nad Sázavou předměstí z

	
	
4

	
48
5
	


	
48
5
	

	Rataje nad Sázavou z

	
	
9

	
57
5
	


	
57
5
	

	Ledečko

	
	
3
5
	
20 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
6

	  = 1 h 09 min


 platí v a



Os 22215

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ledečko

	
	
	
	
	
20 22

	60/79

	Rataje nad Sázavou z

	
	
3

	
20 25

	


	
25

	

	Rataje nad Sázavou předměstí z

	
	
9

	
34

	


	
34

	

	Mirošovice u Rataj nad Sázavou z

	
	
4
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Mitrov z

	
	
6

	
44
5
	


	
44
5
	

	Uhlířské Janovice

	(
	
3
5
	
48

	
1

	
49

	

	Chmeliště nz

	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Hatě z

	
	
3

	
54
5
	


	
54
5
	

	Drahobudice z

	
	
4

	
58
5
	


	
58
5
	

	Bečváry

	
	
3
5
	
21 02

	
5

	
21 07

	

	Pučery z

	
	
4

	
11

	


	
11

	

	Chotouchov z

	
	
2

	
13

	


	
13

	

	Kořenice z

	
	
2
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Ratboř

	
	
3

	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Červené Pečky nz

	
	
4
5
	
24

	


	
24

	

	Hluboký Důl z

	
	
3

	
27

	


	
27

	

	Kolín místní nádr. nz

	
	
3

	
30

	


	
30

	

	Kolín 

	
	
3

	
21 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
7

	  = 1 h 11 min


( platí v(,  a



Os 22216

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín 

	
	
	
	
	
20 40

	60/78

	Kolín místní nádr. nz

	
	
2
5
	
20 42
5
	


	
42
5
	

	Hluboký Důl z

	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	

	Červené Pečky nz

	
	
3
5
	
49

	


	
49

	

	Ratboř

	
	
5

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Kořenice z

	
	
2
5
	
57

	


	
57

	

	Chotouchov z

	
	
2

	
59

	


	
59

	

	Pučery z

	
	
2

	
21 01

	


	
21 01

	

	Bečváry

	
	
4
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Drahobudice z

	
	
3

	
09

	


	
09

	

	Hatě z

	
	
3
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Chmeliště nz

	
	
3

	
15
5
	


	
15
5
	

	Uhlířské Janovice

	(
	
3
5
	
19

	
1

	
20

	

	Mitrov z

	
	
3

	
23

	


	
23

	

	Mirošovice u Rataj nad Sázavou z

	
	
4
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Rataje nad Sázavou předměstí z

	
	
4

	
31
5
	


	
31
5
	

	Rataje nad Sázavou z

	
	
9

	
40
5
	


	
40
5
	

	Ledečko

	
	
3
5
	
21 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
2

	  = 1 h 04 min


( platí v(,  a



Os 22218

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín 

	
	
	
	
	
22 50

	60/78

	Kolín místní nádr. nz

	
	
2
5
	
22 52
5
	


	
52
5
	

	Hluboký Důl z

	
	
3

	
55
5
	


	
55
5
	

	Červené Pečky nz

	
	
3
5
	
59

	


	
59

	

	Ratboř

	
	
5

	
23 04

	
0
5
	
23 04
5
	

	Kořenice z

	
	
2
5
	
07

	


	
07

	

	Chotouchov z

	
	
2

	
09

	


	
09

	

	Pučery z

	
	
2

	
11

	


	
11

	

	Bečváry

	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Drahobudice z

	
	
3

	
18
5
	


	
18
5
	

	Hatě z

	
	
3
5
	
22

	


	
22

	

	Chmeliště nz

	
	
3

	
25

	


	
25

	

	Uhlířské Janovice

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Mitrov z

	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	

	Mirošovice u Rataj nad Sázavou z

	
	
5

	
36
5
	


	
36
5
	

	Rataje nad Sázavou předměstí z

	
	
4

	
40
5
	


	
40
5
	

	Rataje nad Sázavou z

	
	
9

	
49
5
	


	
49
5
	

	Ledečko

	
	
3
5
	
23 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
1
5
	  = 1 h 03 min



Os 22220

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín 

	
	
	
	
	
14 05

	60/71

	Kolín místní nádr. nz

	
	
2
5
	
14 07
5
	


	
07
5
	

	Hluboký Důl z

	
	
3

	
10
5
	


	
10
5
	

	Červené Pečky nz

	
	
3
5
	
14

	


	
14

	

	Ratboř

	
	
5

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Kořenice z

	
	
2
5
	
22

	


	
22

	

	Chotouchov z

	
	
2

	
24

	


	
24

	

	Pučery z

	
	
2

	
26

	


	
26

	

	Bečváry

	
	
4
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Drahobudice z

	
	
3

	
34

	


	
34

	

	Hatě z

	
	
3
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Chmeliště nz

	
	
3

	
40
5
	


	
40
5
	

	Uhlířské Janovice

	
	
3
5
	
14 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
1

	  = 39 min



Os 22221

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Uhlířské Janovice

	
	
	
	
	
5 37

	60/79

	Chmeliště nz

	
	
2
5
	
5 39
5
	


	
39
5
	

	Hatě z

	
	
3

	
42
5
	


	
42
5
	

	Drahobudice z

	
	
4

	
46
5
	


	
46
5
	

	Bečváry

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Pučery z

	
	
4

	
54
5
	


	
54
5
	

	Chotouchov z

	
	
2

	
56
5
	


	
56
5
	

	Kořenice z

	
	
2
5
	
59

	


	
59

	

	Ratboř

	
	
3

	
6 02

	
0
5
	
6 02
5
	

	Červené Pečky nz

	
	
4
5
	
07

	


	
07

	

	Hluboký Důl z

	
	
3

	
10

	


	
10

	

	Kolín místní nádr. nz

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Kolín 

	
	
3

	
6 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
1

	  = 39 min


 platí v a



Os 22222

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín 

	
	
	
	
	
15 50

	60/71

	Kolín místní nádr. nz

	
	
2
5
	
15 52
5
	


	
52
5
	

	Hluboký Důl z

	
	
3

	
55
5
	


	
55
5
	

	Červené Pečky nz

	
	
3
5
	
59

	


	
59

	

	Ratboř

	
	
5

	
16 04

	
0
5
	
16 04
5
	

	Kořenice z

	
	
2
5
	
07

	


	
07

	

	Chotouchov z

	
	
2

	
09

	


	
09

	

	Pučery z

	
	
2

	
11

	


	
11

	

	Bečváry

	
	
4
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Drahobudice z

	
	
3

	
19

	


	
19

	

	Hatě z

	
	
3
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Chmeliště nz

	
	
3

	
25
5
	


	
25
5
	

	Uhlířské Janovice

	
	
3
5
	
16 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
1

	  = 39 min



Os 22223

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Uhlířské Janovice

	
	
	
	
	
15 36

	60/79

	Chmeliště nz

	
	
2
5
	
15 38
5
	


	
38
5
	

	Hatě z

	
	
3

	
41
5
	


	
41
5
	

	Drahobudice z

	
	
4

	
45
5
	


	
45
5
	

	Bečváry

	
	
3
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Pučery z

	
	
4

	
53
5
	


	
53
5
	

	Chotouchov z

	
	
2

	
55
5
	


	
55
5
	

	Kořenice z

	
	
2
5
	
58

	


	
58

	

	Ratboř

	
	
3

	
16 01

	
4
5
	
16 05
5
	

	Červené Pečky nz

	
	
4
5
	
10

	


	
10

	

	Hluboký Důl z

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Kolín místní nádr. nz

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Kolín 

	
	
3

	
16 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
5

	  = 43 min


 platí v a



Sv 22291

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Uhlířské Janovice

	(
	
	
	
	
21 22

	60/79

	Bečváry

	
	
11

	
	
	
33

	

	Ratboř

	
	
9

	
	
	
42

	

	Kolín

	
	
11

	
21 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
0

	  = 31 min


( platí v(,  a


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	15900
	7
	19205
	28
	19257
	52
	19323
	68

	15901
	7
	19206
	29
	19258
	53
	19324
	69

	15902
	8
	19207
	30
	19259
	53
	19325
	69

	15903
	8
	19208
	31
	19260
	53
	19326
	70

	15904
	9
	19209
	32
	19261
	54
	19327
	70

	15905
	9
	19210
	33
	19262
	54
	19328
	71

	15906
	10
	19211
	34
	19263
	54
	19329
	71

	15907
	10
	19212
	35
	19264
	55
	19331
	72

	15908
	11
	19213
	36
	19266
	55
	19340
	72

	15909
	11
	19214
	37
	19268
	55
	19341
	73

	15910
	12
	19215
	38
	19270
	56
	19342
	73

	15911
	12
	19216
	39
	19290
	56
	19343
	73

	15912
	13
	19217
	40
	19291
	56
	
	

	15913
	13
	19218
	41
	
	
	22200
	74

	15914
	14
	19219
	42
	19300
	57
	22201
	75

	15915
	14
	19220
	43
	19301
	57
	22202
	76

	15916
	15
	19221
	44
	19302
	58
	22203
	77

	15917
	15
	19222
	45
	19303
	58
	22204
	78

	15918
	16
	19223
	46
	19304
	59
	22205
	79

	15919
	16
	19238
	46
	19305
	59
	22206
	80

	15920
	17
	19240
	47
	19306
	60
	22207
	81

	15921
	17
	19241
	47
	19307
	60
	22208
	82

	15922
	18
	19242
	47
	19308
	61
	22209
	83

	15923
	18
	19243
	48
	19309
	61
	22210
	84

	15924
	19
	19244
	48
	19310
	62
	22211
	85

	15925
	19
	19245
	48
	19311
	62
	22212
	86

	15926
	20
	19246
	49
	19312
	63
	22213
	87

	15927
	20
	19247
	49
	19313
	63
	22214
	88

	15928
	21
	19248
	49
	19314
	64
	22215
	89

	15929
	21
	19249
	50
	19315
	64
	22216
	90

	15931
	22
	19250
	50
	19316
	65
	22218
	91

	
	
	19251
	50
	19317
	65
	22220
	92

	19200
	23
	19252
	51
	19318
	66
	22221
	92

	19201
	24
	19253
	51
	19319
	66
	22222
	93

	19202
	25
	19254
	51
	19320
	67
	22223
	93

	19203
	26
	19255
	52
	19321
	67
	22291
	94

	19204
	27
	19256
	52
	19322
	68
	
	



SJŘ 515 osobní, platí od 11. prosince 2011

SJŘ 515 osobní, platí od 11. prosince 2011

